
 

 

Učni rezultati za zobozdravstvenega preventivnega asistenta  
 
 

 

Učni cilji za predmet  
Modul(-i), v katerem(-ih) je zajet vsak 
učni rezultat Kje in kako   

»Razvijanje zobozdravstvenega tima« se ocenjuje učni izid se ocenjuje učni rezultat  

Učni izid Modul: 300 ur: se lahko prilagodi glede na  Formativne in zbirne ocene, po katerih se   
 izobraževalni program, ki je določen v vsaki  ocenjuje učni uspeh. Navedite urnike v programu,  
 državi. ko potekajo ta ocenjevanja!  
 Ime modula in tema znotraj    
 modula, ki pokriva ta učni rezultat GDC ter   

Npr. imeti znanja iz znanstvenih  v katerem letu programa.   
načel sterilizacije, dezinfekcije in 

Modul ena - Predavanja in praktične vaje  
  

antisepse   

 pri dekontaminaciji instrumentov.   

 
Modul dva - Ročna sterilizacija 
zobozdravstvenih    

 instrumentov z uporabo avtoklav v klinikah   

 v bolnišnici in ozaveščanje   

    
 

BIOMEDICINA IN USTNA BIOLOGIJA  
 
 

Osnovno znanje o anatomiji,  
fiziologiji in biokemiji je pomembno za  

zobno higieno in terapijo  
 
 

VEDENJSKE VEDE, KOMUNIKACIJSKE SPOSOBNOSTI IN ZDRAVSTVENA INFORMATIKA  
 
 
 
Biti kompetenten pri uporabi informacijske tehnologije. 



 

 

Učni rezultati za zobozdravstvenega preventivnega asistenta  
 

 

Biti usposobljen za komunikacijo s pacienti,  
njihovimi družinami in skrbniki ter drugimi člani  

zobozdravstvenega tima.  
 
 

 

Znati delati s pacienti iz   
različnih družbenih in etničnih okolij.  

 
 
 

 

Znati delovati kot del zobozdravstvenega tima.  
 
 
 

 

Biti seznanjen s socialnimi in psihološkimi vprašanji,  
povezanimi z oskrbo pacientov.  
 

 

ČLOVEŠKE BOLEZNI  
 

 

Poznati znanstvena načela sterilizacije, 
 dezinfekcije in antisepse.  
 
 

 

Poznati osnovne farmakološke lastnosti zdravil,  
ki se uporabljajo v splošni zobozdravniški praksi,  
vključno z njihovimi neželenimi učinki.  



 

 

Učni rezultati za zobozdravstvenega preventivnega asistenta  
 

 

Poznati kraj ustne higiene in  
zobozdravstvene obravnave 
pri zagotavljanju varstva zdravja.  
 
 

 

Biti seznanjen s pogostimi človeškimi boleznimi in  
motnjami, povezanimi s prakso ustne higiene.  

 

ZDRAVSTVENE NEVARNOSTI  
 
 

 

Biti seznanjen z načeli prve pomoči.  
 
 

 

PRAVO, ETIKA IN PROFESIONALIZEM  
 

 

Biti sposoben vzdrževati popolne, natančne  
klinične dokaze.  
 
 
 

 

Poznati odgovornosti o privolitvi, 
dolžnosti, skrbnosti in zaupnosti.  
 
 
 

 

Poznati svoje odgovornosti o napotitvi pacientov.  



 

 

Učni rezultati za zobozdravstvenega preventivnega asistenta  
 

 

Poznati pravice pacientov in znati obravnavati pritožbe.  
 
 
 

 

Poznati pravne in etične obveznosti  
članov zobozdravstvenega tima.  
 
 
 

 

Poznati obveznost delovanja za 
 največjo korist pacienta.  
 
 
 

 

Poznati potrebo po vseživljenjskem učenju  
in strokovnem razvoju.  
 
 
 
 

 

Poznati zakon, kot velja za dokaze.  
 
 

 

ZDRAVJE IN VARNOST TER NADZOR INFEKCIJ  

 

Biti usposobljen za izvajanje zadovoljivega nadzora  
nad okužbami in preprečevanje fizičnega,  
kemičnega in mikrobiološkega onesnaževanja v kliniki. 



 

 

Učni rezultati za zobozdravstvenega preventivnega asistenta  
 

 

Biti usposobljen za urejanje in rabo delovnega  
kliničnega okolja na najbolj varen in učinkovit način.  
 
 

 

Poznati zdravstveno in varnostno zakonodajo, 
 ki vpliva na zobozdravstveno prakso  
 

 

ZOBOZDRAVSTVENA ZNANOST O BIOMATERIALIH  
 

 

Biti usposobljen za pravilni izbor in 
 ravnanje z zobnimi biomateriali.  
 

 

USTNA BOLEZEN  
 

 

Poznati ustno higieno in preventivo.  
 
 
 

 

Biti seznanjen z njihovo vlogo v  
pred- in pooperacijskem okolju.  
 
 
 

 

Imeti osnovno znanje o nepravilnostih v ustnih tkivih.  



 

 

Učni rezultati za zobozdravstvenega preventivnega asistenta  
 

 

Poznati učinke kajenja na ustna tkiva.  
 
 
 

 

Biti usposobljen za uporabo najpogostejših indeksov  
za pregled in spremljanje ustne bolezni.  
 
 

 

Biti usposobljen za poučevanje pacienta pri metodah  
nadzorovanja zobnih oblog za naravne zobe, kot za  
mostički, proteze in vsadke.  
 

 

Biti sposoben povezovanja z zobozdravnikom v  
postparodontološki kirurški oskrbi pacienta in  
pomagati pri vzdrževanju zdravstvenega  
stanja parodonta na dolgi rok.  
 

 

Poznati etiologijo, patologijo, napredovanje in  
predstavitev parodontalnih bolezni.  
 

 

Biti sposoben poučiti pacienta o različnih metodah  
preprečevanja kariesa, vključno s prehranskimi  
nasveti, uporabi nadzora fluorida in zobnih oblog.  
 
 

 

Biti usposobljen za prepoznavanje kliničnega  
videza kariesa.  
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Imeti znanje o etiologiji, patologiji, 
 napredovanju in predstavitvi zobnega kariesa.  
 
 

 

Poznati klasifikacijo, etiologijo, patogenezo  
in procese pogostih ustnih bolezni.  
 
 

 
Poznati vzroke in učinke ustnih bolezni,  
potrebne za njihovo preprečevanje in obvladovanje.  

 

UVOD V KLINIČNO ZOBONO HIGIENO  
 

 

Biti usposobljen za pridobivanje  
podrobne zgodovine pacientovega stanja zob.  
 
 
 

 

Biti usposobljen za izvajanje načrta zdravljenja,  
ki ga določi zobozdravnik.  
 
 
 

 

Poznati kompleksne interakcije med ustnim zdravjem,  
prehrano, splošnim zdravjem, drogami in boleznimi,  
ki lahko vplivajo na zobozdravstveno oskrbo in bolezni.  
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RESTAVRACIJSKO ZOBOZDRAVSTVO  

 

Biti usposobljen za zagotavljanje preventivne  
ustne nege za posameznega pacienta,  
ki ima zobni karies, periodontalne bolezni in obrabo zob.  
 
 

 
Biti usposobljen za dokončen pregled in grafikon.  
 

 

Biti usposobljen za merjenje in odstranjevanje korenin 
ter odstranitev klinično dostopne plošče z  
električnimi in ročnimi instrumenti ter  
odstranjevanje madežev in profilakso.  

 

Biti usposobljen za uporabo aktualnih protimikrobnih 
 terapij pri upravljanju bolezni, povezanih z zobnimi oblogami.  
 
 

 

Biti usposobljen za zagotavljanje ustne higiene pri  
starejši osebi.  
 
 

 

Biti usposobljen za čiščenje, poliranje in skaliranje  
zobnih kron, mostički in odstranljivih protetičnih struktur.  
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ZDRAVJE ZOB PRI OTROCIH  
 
 
 
Biti usposobljen za prepoznavanje aktivnega kariesa.  
 
 
 

 

Poznati normalni razvoj obraza, okluzijo in škodljive  
učinke slabe okluzije na ustno zdravje.  

 

PREVENTIVNO ZOBOZDRAVSTVO  
 
Biti kompetenten pri poučevanju pacientov pri različnih 

 metodah nadzora zobnih oblog, vključno s kemičnimi in 

 mehanskimi sredstvi ter vključitvijo ustreznih  
sprememb za paciente s posebnimi potrebami.  
 

 

Biti usposobljen za poučevanje pacientov o 

 prehranskem nadzoru zobnega kariesa.  
 
 
 

 

Biti usposobljen za površinsko in sistemsko uporabo fluorida.  
 
 
 

 

Biti usposobljen za svetovanje pacientom o  

odvajanju od kajenja.  



 

 

Učni rezultati za zobozdravstvenega preventivnega asistenta  
 
Poznati načela preprečevanja bolezni zob z  

upoštevanjem dinamik, vključno s terapevtskimi,  
izobraževalnimi, socialnimi in okoljskimi dejavniki.  
 

 

Poznati druge preventivne tehnike, ki so morda na voljo.  
 
 
 

 

Poznati način, ki temelji na dokazih 

pri preventivnem ustnem zdravju.  
 

 

ZOBNO JAVNO ZDRAVJE  
 

 

Biti usposobljen za načela spodbujanja ustnega zdravja.  
 
 
 

 

Imeti znanje o pomenu ustne preventive v skupnosti.  
 
 

 

Poznati družbene, kulturne in okoljske dejavnike,  
ki prispevajo k ustnemu zdravju.  
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Poznati strukture javnih zdravstvenih služb.  
 
 

 

Poznati uporabo indeksov pri zapisovanju ustnih  

pogojev in pri ocenjevanju rezultatov.  
 
 

 

Poznati razširjenost določenih zobnih razmer v državi.  
 

 

CELOVITA USTNA NEGA  
 

 

Poznati zobozdravstveno oskrbo pacientov s  

posebnimi potrebami  
 
 
 

 

Poznati njihovo vlogo v splošnem zobozdravstvu.  
 
 
 

 

Poznati je treba zobozdravstveno oskrbo v 

 različnih vejah zobozdravstva.  
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ZOBNA RADIOGRAFIJA, ZOBNA RADIOLOGIJA IN SLIKANJE  
 

 

Biti usposobljen za obdelavo različnih rentgenskih  
posnetkov, ki se uporabljajo v zobozdravstveni praksi,  

pod nadzorom zobozdravnika.  
 

 

Poznati nevarnosti ionizirajočega sevanja in predpisov,  
ki se nanašajo nanj, vključno s sevanjem  
in zmanjševanjem odmerka.  
 
 
 
Poznati načela, na katerih temeljijo zobne  
radiografske tehnike.  
 

 

NADZOR BOLEČIN IN TESNOBE  
 
 
Biti sposoben z vedenjskimi tehnikami obvladati strah  

in tesnobo. 

 


